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3.30. Haiiznre muomags (GULYDE, OrPAHNYEHHOH JIMHHAMI
y=(x-3f, y=0, x=6.
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x=8 — 070 u Gyer muwmii npeAen mETerpupoBas. To-
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3.39. Haitaure niomazs Gurypsi, naodpaenHoft na puc. 70.
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3.40. Haiigure niomans duryps:, OTPaHHYEHHOMN JHHUAMI
y=x'+1, x=2, x=-1 nocsio Ox.
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3.42. Haiigure 10mans GUIypEL, OrpAHHeHHOM THHHAMI
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3.43. Halizure miomass Gurypet, orpase o M
y=05x2" —2x+3, y=T-x.

3.44. Hajigure miomags (Quryps, orpammiemsofi rpadmxom
dyrkmn y =4 - 3x - x* u upamoll y = -2x+2.

3.45. Haiigute miomass GUrypst, OrpaARINeRHOl THHAAME
y=8Jx, x=4,x=9,y

3.46. Haiizute W01ags GUIYDLL, OTPARIMEHHON AHHAAME
y=6x", y=6Jx.

3.47. Haiigure miomas Gurypsi, orpamiriensoit aummsym
y=-6x"+3x, y=-3.

3.48. Purypa, orpammenas muEATME y =% +2, x=3, y=0,

nexuncs: mummedt y = x° - 2x +2 ma ase wactu. Haiymare mio-
maas HaNGOBINeH 13 JacTei.





